
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве брата

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего иностранного гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку)

По версии следствия, в декабре 2022 года в бытовом помещении по ул. Сыроева в городе Хабаровске между двумя братьями во время распития спиртного произошел конфликт. В ходе него один из мужчин нанес другому множественные удары по голове и телу молотком, а после - ножом. Смерть мужчины наступила на месте происшествия.

Вину в совершении преступления обвиняемый не признал. Несмотря на это, по уголовному делу проведен ряд следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили следователю сделать вывод о причастности его к совершению инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/1807701>